

# **Р І Ш Е Н Н Я**

## **Про затвердження звіту про фінансово-господарську діяльність КП «Супутник» за 2018 рік**

Керуючись статтями 17, 25, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши Звіт начальника комунального підприємства «Спутник» Богаченко М.С., про роботу комунального підприємства у 2018 році, з метою надання якісних послуг для туристів, відпочиваючих, громадян, Біляївська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Звіт директора комунального підприємства «Спутник» Богаченко М.С про фінансово-господарську діяльність за 2018 рік затвердити (додаток №1).
2. Директору комунального підприємства «Спутник» Богаченко М.С.:
  - 2.1 забезпечити стабільну роботу підприємства та збільшення доходної частини за рахунок надання послуг;
  - 2.2 вжити заходів щодо недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 2019 році.
3. Контроль за виконання мрішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.)

**Біляївський міський голова**

**М.П.Бухтіяров**

№ 808-41/VII від 28 лютого 2019 року  
м.Біляївка

Додаток  
до рішення Біляївської міської  
ради № 808-41/VII від 28 лютого  
2019 року

### **Звіт про фінансово-господарську діяльність КП «Супутник» за 2018рік.**

У 2018 році завдяки фінансовій підтримці Біляївської міської ради утримувалися об'єкти міської інфраструктур: міський будинок культури та прилегла територія і будівля міського туристично-інформаційного центру та прилегла територія парку «Садово-паркового мистецтва Дністер».

Працівниками підприємства були проведені роботи по благоустрою прилеглої території до будинку культури. Вивезене сміття, прибрана поросль та трава, прибрано залишки бетонних споруд ліквідаційної теплотраси, завезено 20т ґрунту та розпланована територія для подальшої висадки квітів та дерев. Працівники підприємства приймали участь у встановленні об'єкта «поляна казок» та дерев'яних скульптур на березі протоки по вулиці Костіна. Проведений ремонт підсобного приміщення будинку культури де розташовувалася кіноапаратура, та переобладнано в приміщення складу. Роботи в складі завершені, там встановлені стелажі для обладнання та інвентарю. Проведений поточний ремонт вуличного туалету вбудованого в будівлю будинку культури. Проводилось постійне його прибирання. Проводилась обрізка дерев та косіння трави на прилеглий території. В газові котельні встановлено модем та проведений ремонт.

Біля туристично-інформаційного центру в парку Дністер проведені роботи по частковому розчищенню парку від прості і косіння бур'янів на прилеглий території. Створено за допомогою підприємців та школярів три квіткові алеї. Дві біля будівлі туристично-інформаційного центру і одна алея довжиною 180м від хостелу вздовж пішохідної доріжки до будинку культури. За кошти підприємства встановлений навіс для приготування їжі відвідувачами хостелу на території господарської зони хостелу.

Будівлю готелю по вулиці Костіна 11 підключено до нової водогінної мережі. Проведені роботи по ремонту приміщень житлових кімнат, туалетів та котельної в будівлі готелю. Також проведені роботи по благоустрою території, встановлена бесідка для відвідувачів готелю. Придбано у два номери готелю нові меблі та замінено підлогу.

В 2018р. підприємством досягнуті наступні результати: сплачені податки до місцевого бюджету туристичний збір у сумі 3706,00 грн., що в порівнянні з 2017 роком на 2029,00 грн. більше. Отримано прибуток до оподаткування в розмірі 53,3 тис. грн. До бюджету міста перераховано частку прибуткового податку 800,00 грн. Перерахований за 2018 рік прибутковий податок з доходу фізичних осіб 216045,00 грн. що в порівнянні з 2017р більше на 118460,00 грн., Середньооблікова кількість працівників за 2018р склала 19 чол. Власний дхід підприємства без врахування фінансової

підтримки склав 630,80 тис. грн., що на 50 % більше в порівнянні з 2017р.( на 210,8 тис. грн.)

У 2018 році були отримані кошти від центру зайнятості на громадські роботи у сумі 10599,00 грн., за відшкодування ЄСВ в сумі 7300,00 грн.

**Директор КП «Спутник»**

**Богаченко М.С.**